

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию

«Мультимедийные презентации как одно из средств организации модульного обучения физике в современной школе»

Студента 2 курса магистратуры ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

Кудряшова Андрея Юрьевича

Магистерская диссертация Кудряшова А.Ю. посвящена разработке комплекса мультимедийных презентаций в модульном обучении по физике в современной школе.

Во введении обосновывается актуальность темы и формируется научная проблема исследования. Выделяются цель, задачи, объект и предмет исследования, соответствующие теме магистерской диссертации. Указана научная новизна и практическая значимость работы.

Первая глава посвящена теоретическому обоснованию модульной системы обучения физике в современной школе.

Во второй главе представлена методическая система применения мультимедийных презентаций при организации процесса обучения.

Результаты работы и основные выводы, приведенные **в заключении**, в целом исследование соответствует заявленной теме, цели и задачам. Материал магистерской диссертации логически структурирован. По каждому разделу приводятся обоснованные выводы. Ценным является то, что по материалам выполненной работы имеются публикации.

Считаю, что в целом работа обладает заявленной в ней теоретической и практической значимостью.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что представленная работа удовлетворяет всем требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) КГПУ им. В.П. Астафьева, заслуживает оценки «отлично», а ее автор - присуждения магистра по

направлению 44.04.01 Педагогическое образование, магистерская программа «Физическое и технологическое образование в новой образовательной практике».

к.т.н., доцент
кафедры технологии
и предпринимательства



С. В. Бортновский